Regulamin Konkursu Plastycznego „Jesienna przygoda w kolorach”

I. Organizatorem konkursu plastycznego „Jesienna przygoda w kolorach” jest Miejska Biblioteka Publiczna w Hajnówce. 
II. Celem konkursu jest wdrażanie i rozwijanie samodzielnej pracy twórczej, rozwijanie i kształtowanie wyobraźni dzieci, inspirowanie do twórczych poszukiwań w dziedzinie plastyki, popularyzacja działań plastycznych i poszerzanie wiedzy z zakresu różnych technik plastycznych,.
III. Konkurs skierowany jest do czytelników biblioteki w wieku 7-9 lat. 
IV. Warunki uczestnictwa. Uczestnik samodzielnie wykonuje jedną pracę w formacie A4, wybranymi przez siebie technikami plastycznymi (rysowanie, malowanie, wyklejanie, wydzieranie, grafiki itp.) Na odwrocie każdej pracy należy wpisać: 1) imię i nazwisko, 2) wiek autora, 3) imię i nazwisko opiekuna, 4) telefon kontaktowy. 
V. Przegląd nie obejmuje prac przestrzennych i fotografii. 
VI. Zgłoszenie prac jest równoznaczne z przekazaniem praw autorskich na rzecz Organizatora.
VII. Termin i warunki dostarczania prac. Prace powinny być przyniesione osobiście przez rodzica/opiekuna do Wypożyczalni dla Dzieci i Młodzieży Miejskiej Biblioteki Publicznej w Hajnówce do dnia 12 grudnia 2020 roku. 
VIII. Do pracy należy dołączyć wypełnione przez rodzica lub opiekuna prawnego oświadczenie RODO stanowiące załącznik nr 1 do niniejszego regulaminu. 
IX. Zasady przyznawania nagród. 
1) O wyłonieniu wyróżnionych prac decyduje powołana w tym celu komisja konkursowa, zwana dalej Komisją. 
2) Komisję powołuje Organizator. 
3) Spośród zgłoszonych do konkursu prac Komisja wybierze minimum 9 prac (3 w każdej kategorii wiekowej) przyznając nagrody zwycięzcom.
4) Wyniki Konkursu ogłoszone zostaną na stronie internetowej biblioteki. 
5) Zgłoszone prace zostaną wyeksponowane na wystawie w Wypożyczalni dla Dzieci i Młodzieży Miejskiej Biblioteki Publicznej w Hajnówce. 
X. [bookmark: _GoBack]Ogłoszenie wyników konkursu nastąpi 19 grudnia 2020 na stronie internetowej  Miejskiej Biblioteki Publicznej w Hajnówce. Autorzy nagrodzonych prac zostaną poinformowani telefonicznie o wynikach konkursu.
XI. Niniejszy regulamin jest dostępny w siedzibie Miejskiej Biblioteki Publicznej w Hajnówce oraz na stronie internetowej biblioteka.hajnowka.pl. Kontakt e-mail: mbphajnowka@poczta.onet.pl. Telefon: 85 682 29 69, 511 155 479.

